



在拼搏奋斗中绽放绚丽光彩

——记三八红旗手、陕西乾璟新能源科技有限公司董事长薛小丽

□ 唐文辉



个人小传

薛小丽,女,汉族,获得西安交通大学金融学位、西安电子科技大学工商企业管理学位,陕西乾璟新能源科技有限公司董事长、陕西锐星科技有限责任公司总经理、西安联煜建设工程有限公司董事长兼总经理、西安市未央区政协委员、西安市新的社会阶层人士联谊会副会长、西安市工商业联合会(总商会)常务委员、陕西省新的社会阶层人士联谊会常务理事。荣获西安市未央区政协“先进个人”称号、西安市未央区“三八红旗手”称号,2020年被授予“诚信企业家”称号。

企业简介

陕西锐星科技有限责任公司主要经营仪器仪表及建筑材料,同时也是一家高新技术企业。锐星科技始终坚守“诚信经营、合作共赢”的原则,与众多省内外知名企业结成了稳固的合作伙伴关系,赢得了广泛的赞誉与认可。陕西乾璟新能源科技有限公司自2019年在西安市经济技术开发区成立以来,紧跟国家“双碳”战略的步伐,以提供清洁、环保、高品质且富有创新性的能源产品和服务为己任,致力于户用光伏及工商业屋顶分布式光伏电站的投资、建设与运营,不断满足市场与客户日益增长的多元化需求。通过技术的持续革新与优化,乾璟新能源已逐步在业界树立了良好的口碑,并占据了一定的市场份额。西安联煜建设工程有限公司成立于2018年,公司致力于为客户提供全方位的建设工程服务,涵盖工程造价咨询、对外承包工程、园林绿化工程施工、机械设备安装服务、土石方工程施工以及安防设备销售等多个领域。公司拥有多项资质和质量管理体系认证,并拥有一支经验丰富、技术精湛的专业团队,注重施工品质和项目进度的控制,确保每个项目的顺利进行。公司以“专业、高效、可靠”为价值观,始终以客户需求为导向,为客户提供卓越的建设工程解决方案。凭借先进的施工技术和设备,以及全面的施工管理和质量管理体系,联煜建设在业界赢得了良好的声誉和广泛的认可。

薛小丽充分发挥自己的特长,通过不断学习和奋斗,在工作中积累了丰富的行业经验、提升了企业管理能力,多次获得企业管理方面的奖项,在社会公益事业方面也作出了突出的贡献。作为一位优秀的企业家,薛小丽始终坚持诚信、创新、共赢的经营理念,致力于推动公司和社会的共同发展。工作之余,薛小丽不断提升自身素质和企业管理能力,加大创新力度,坚持发展经济与扩大就业相促进,以卓越的领导力和深厚的社会责任感,为企业发展树立了榜样,激励着全体员工为实现公司的目标和理想而努力奋斗。

梦想启航

锐星科技与联煜建设的并行之路

薛小丽的创业故事始于一场勇敢的抉择。毕业后,薛小丽在一家知名企业取得了较好的发展,也积累了宝贵的的工作经验与管理智慧,但她内心的创业火种从未熄灭。2000年,薛小丽毅然放弃稳定的职业生涯,投身创业洪流,创立了陕西锐星科技有限责任公司。2018年,薛小丽再次启程,创立了西安联煜建设工程有限公司。

锐星科技起初专注于仪器仪表的生产及销售。在创业初期,薛小丽面临着资金短缺、人才匮乏、市场开拓等诸多困难。但她并没有退缩,而是凭借着坚定的信念和顽强的毅力,带领全体员工逐一克服了这些难关。她深知产品质量对于企业的重要性,因此建立了严格的质量管理体系,从原材料采购到生产加工、再到产品检测和售后服务,对每一个环节都进行了严格的把控。

而联煜建设的创立可以说是薛小丽在建筑领域的又一力作。联煜建设致力于为客户提供全方位的工程建筑服务,包括工程造价咨询、对外承包工程、园林绿化工程施工、体育场设施工程施工、机械设备安装服务、家具安装和维修服务、土石方工程施工以及安防设备销售等。联煜建设由一批经验丰富、技术精湛的专业人才组成,他们精通各种工程建筑技术的执行和应用,能够为客户提供高效、优质的工程建筑服务。

在薛小丽和团队的共同努力下,锐星科技逐渐在市场上站稳了脚跟,并赢得了客户的信赖和好评。公司的业务范围不断扩大,与多家国内知名企业建立了良好的合作关系。同时,联煜建设也凭借其专业的服务和精湛的技术,在建设工程领域崭露头角,赢得了广大客户的认可和赞誉。

新的征程

乾璟新能源的诞生与联煜建设的持续发展

随着国家对新能源产业的重视和扶持力度不断加大,薛小丽敏锐地捕捉到了这一新的发展机遇。她深知新能源产业是未来经济发展的重要方向之一,具有广阔的市场前景和巨大的发展潜力。于是,薛小丽决定进军新能源领域。2019年,薛小丽成立了陕西乾璟新能源科技有限公司。

乾璟新能源是一家以发展光伏发电清洁能源为主的科技型创新企业。核心业务涵盖户用光伏推进、工商业屋顶分布式光伏电站的投资、建设和运营。薛小丽带领乾璟新能源团队,积极响应国家“双碳”政策,致力于为客户提供清洁、环保、高品质且具有创新性的能源产品和服务。在乾璟新能源的创业过程中,存在着诸多挑战和困难,薛小丽凭借着积累的创业经验和坚定的信念,带领团队逐一攻克难关。在薛小丽和团队的共同努力下,乾璟新能源迅速崛起,成为了新能源领域的佼佼者。同时,联煜建设也在薛小丽的带领下持续发展,不断拓展业务范围,提升服务质量和技术水平,在建设工程领域取得了显著的成绩,与多家知名企业建立了长期稳定的合作关系。

共同坚守

注重企业文化的建设和社会责任的履行

薛小丽深知一个企业的成功与否不仅在于经济效益的多少,更在于能否为社会创造价值。因此,在创业过程中,薛小丽始终高度重视企业文化的建设和社会责任的履行。

在乾璟新能源、锐星科技和联煜建设的经营管理中,薛小丽倡导“诚信经营、合作共赢”的发展理念,致力于打造舒适、愉快的工作氛围,不断提升员工的归属感和主观能动性。她注重培养员工的企业家精神,鼓励他们积极参与公司的创新和发展。在薛小丽的带动下,三家企业逐渐形成了独特的企业文化,成为员工们共同的精神家园。

薛小丽还积极带领企业参与扶贫帮困、抗震救灾等公益活动,为社会公益事业作出积极贡献。同时,她还注重技术创新和产品研发,不断推出符合市场需求的新产品和服务,为推动行业进步和社会发展贡献自己的力量。

薛小丽的创业之路充满了艰辛与挑战,但她凭借着坚定的信念和顽强的毅力,带领锐星科技、乾璟新能源和联煜建设取得了辉煌的成就。她个人也获得了多项荣誉,这些荣誉不仅是对薛小丽个人努力和付出的肯定,更是对她所带领的三家企业的认可。

在企业发展历程中,薛小丽始终保持着敏锐的市场洞察力和前瞻性的战略眼光。她注重技术创新和产品研发,不断推动企业的转型升级和高质量发展。她积极拓展市场,加强与国内外知名企业的合作与交流,提升企业的品牌影响力、市场竞争力。在薛小丽的带领下,锐星科技、乾璟新能源和联煜建设不仅在各自领域取得了显著的成绩,还相互协同,共同构建了一个多元化、可持续发展的企业集团。

坚持创新

锐星科技、乾璟新能源与联煜建设的协同并进

薛小丽深知在激烈的市场竞争中,唯有不断创新才能保持企业的竞争优势。因此,薛小丽将创新驱动发展作为企业的核心战略,不断推动锐星科技、乾璟新能源以及联煜建设在技术、产品、管理等方面的创新。

在团队组建过程中,薛小丽吸纳了一批优秀的人才,他们来自不同的专业领域,但都具备出色的专业能力和团队协作精神。她致力于打造一个高效、团结、充满活力的团队,并带领着团队推动企业稳步向前发展,以满足市场的不断变化和客户的多样化需求。为激发员工的创新热情和创造力,薛小丽还设立了创新奖励机制,鼓励员工积极参与创新活动。

在产品创新方面,乾璟新能源和锐星科技不断推出具有自主知识产权的新产品和技术。乾璟新能源的光伏电站智能运维系统通过物联网、大数据等技术手段,实现了对光伏电站的远程监控和智能运维,大大提高了运维效率和电站的发电效率。而锐星科技经营的高性能仪器仪表及高端建材,广泛应用于工业自动化、酒店、医院等领域,赢得了客户的广泛赞誉。同时,联煜建设也凭借其专业的建设工程服务,在工程造价咨询、对外承包工程、园林绿化工程施工等方面取得了显著成绩,为各类项目提供了全面而专业的解决方案。

在管理创新方面,薛小丽注重引入现代企业管理理念和方法,推动企业的数字化转型和精细化管理。在锐星科技、乾璟新能源以及联煜建设,她建立完善

管理体系和内部控制机制,加强对各个环节的监控和管理。同时,薛小丽积极推动企业文化建设,倡导员工践行社会主义核心价值观,以增强企业的凝聚力和向心力。联煜建设始终秉承着“专业、高效、可靠”的理念,以客户需求为导向,注重施工品质和项目进度的控制,专业团队由行业精英组成,提供全方位的技术支持和项目管理服务,确保每个项目都能顺利进行。无论是大型工程项目还是小规模建设,薛小丽都专注于高质量的施工和卓越的服务,力求与每一位客户合作,共同创造优秀的建设工程成果。

乘风破浪

创业传奇与时代回响

薛小丽的创业之路是一段充满艰辛与挑战的传奇历程。从最初的锐星科技,到后来的乾璟新能源和联煜建设,每一步都凝聚着她的心血和汗水。她以坚定的信念为舵,以顽强的毅力为帆,引领着这三家企业在激烈的市场竞争中破浪前行。

展望未来,薛小丽对陕西乾璟新能源科技有限公司、陕西锐星科技有限责任公司、西安联煜建设工程有限公司的发展前景充满了信心与期待。

在乾璟新能源的未来发展中,薛小丽计划进一步扩大光伏电站的投资建设规模,致力于提升光伏电站的发电效率与运维水平。她将凭借乾璟新能源在新能源领域的技术优势和丰富经验,积极探索新技术、新模式,确保企业在这一领域的领先地位。同时,她还将以前瞻性的视野,为客户提供更为优质、便捷的新能源产品和服务,助力国家现代能源体系建设,共同实现“向阳而生、绿色发展”的美好愿景。

在锐星科技的未来发展中,薛小丽计划继续深耕仪器仪表及高端建材领域,推动研发创新,不断推出具有自主知识产权的产品和技术,并将这些产品和技术广泛应用于工业自动化、酒店、医院等多个领域,为企业发展注入不竭的动力。同时,她还将积极拓展新的应用领域与市场,为客户提供更为全面、专业的解决方案与服务,展现锐星科技的专业实力与行业担当。联煜建设作为薛小丽创业历程中的又一力作,也将迎来新的发展机遇。

在未来的发展中,联煜建设将继续秉承“专业、高效、可靠”的理念,以客户需求为导向,注重施工品质和项目进度的控制,不断提升团队的专业能力和服务水平,为客户提供全方位的建设工程服务,切实以卓越的品质和高效的服务赢得客户的信赖与赞誉。

“路虽远,行则将至;事虽难,做则必成。”薛小丽相信,在她和团队的共同努力下,乾璟新能源、锐星科技以及联煜建设必将续写属于它们的商业华章,共同奏响更加激昂的时代乐章。

